

“桥优优” 不到10年 “桥裂裂”

浙江衢州一大桥出现质量问题近百天无人被问责

2000年底完工的长风大桥位于205国道浙江省衢州市常山县境内,根据设计标准能抗百年一遇洪水,工程建设投资1000多万元,2001年7月被浙江省交通厅质监局评定为“优良工程”。

长风大桥建成以来,当地并未遭遇百年一遇的洪水。然而今年4月份,投入使用不到10年的大桥开裂并被迫重修。知情人反映,事发至今已近百日,没有一家单位和个人被问责。“新华视点”记者为此进行了独家调查。

大桥不到十年就开裂

常山县交通局提供的资料显示,全长270米、宽10米的长风大桥开工日期是1999年9月,2000年12月完工,桥梁施工单位是浙江省交通工程建设集团二公司,设计单位是衢州市交通设计院。

但这座依据抗百年一遇洪水标准设计的大桥却在今年4月出现了开裂现象。据家村村民樊日剑就住在大桥旁。他说,4月12日11时左右,他突然看到大桥上出现了手指大的裂缝,一会迅速扩大到40厘米左右,可以伸进去一只脚。

经初步勘察,共有10组桥墩的长风大桥桥面开裂主要是因7号桥墩下沉。经浙江公路技师学

院检测中心检测数据显示,大桥7-12号桥墩位于河床底下8米左右,水冲刷较严重。其中7号、8号墩基已被冲刷淘空,9号、10号墩基也受到严重冲刷。

6月份,经过省市县专家会诊,长风大桥7-10号桥墩和20多米桥面被迫拆除重建,估计大桥完全修复,至少要到10月初。

事故背后原因是什么

据在现场打孔打桩的刘姓工人说,他打了十多年的桥桩,像这样的大桥应该是采用打孔桩,但事实是他们采用了扩大基础桩。打孔桩是直接打到岩层上的,而扩大基础桩就是把地挖开,然后灌混凝土,比较浅,根本就不到硬的岩层上,水流一冲,下面就空



长风大桥出现断裂(7月6日摄) 新华社记者 裴立华 摄

了。“采用扩大基础桩,就是为了省钱省时。里面有没有猫腻就不知道了。”另外一名工人说。

当年大桥的设计单位衢州市交通设计院已经改制成公司。公司董事长应国强说,当年设计院成立不久,水平和管理经验比较欠缺,所以就按照往常的经验采用了这种设计。

为何无人被问责

常山县交通局副局长王伟说,大桥下沉断裂造成的直接经

济损失可能超过千万元。

记者问,这个工程出现这么多问题,造成这么大的损失,是不是有人应该对此负责?王伟说,因为现在全县上下都在保畅通,所以至今还没有人被问责,相信以后会有。

浙江省交通厅有关负责人表示,将邀请专家对当初大桥的设计方案等进行分析。如果发现存在设计和质量问题,将对有关单位和个人进行问责。新华社“新华视点”记者 裴立华 舒继华

中储粮疑哄抬小麦价 国家粮食局调研上报国务院

夏粮收购接近尾声,飙升的粮价也越来越引起高层关注。

记者获悉,一份由国家粮食局撰写的有关“粮价上涨”原因的调研报告本月中旬已上报至国务院。

知情人透露,该报告对推高小麦价格的多种因素做了全面分析,其中明确指出,国家粮食收储的头号主角——中央储备粮管理总公司(下称中储粮)对此有着不可推卸的责任。报告还指出,现行以中储粮为主导的托市收购政策缺乏竞争机制。

据了解,在这份报告上报国务院的同时,由发改委经经贸司、财政部监督检查司、国家粮食局等机构组成的检查组,已经分批下到河北、山东等小麦主产区,开始新一轮的小麦收购价格大检查。

“如果不出现其他干扰,预计下半年,调整粮食托市收购体系的相关政策就可能出台。”该人士告诉记者。 据《经济观察报》

中科院实验室遭强拆 警方介入调查

7月17日上午,北京怀柔区中科院研究生院新园区,力学研究所试验基地的实验室等房屋被拆毁。留守人员称,中科院研究生院项目施工方强拆实验室,他们私人物品被埋,目前被临时安置在附近旅馆。7月18日,中科院力学所保卫处负责人证实该消息。怀柔警方已介入调查。

怀柔区中科院研究生院新园区工地封闭管理,不许外人进入。园区内力学所试验基地4名留守人员被安置在附近一家旅馆。

力学所基地保安李先生称,最近研究生院新园区一直在施工,但园内力学所基地尚未完全搬迁,有退休职工、实验助理等人在此留守看护。前日上午8时许,工地施工方突然找来20多名保安,要求留守人员离开。随后,他们将实验室、库房和看守人员房间强行砸毁。其中不少实验设备被毁,留守人员的私人物品也被埋在废墟里。工地方预付了两天房费,把留守人员安置到了旅馆。

7月18日,施工方称工地一直在正常施工,不愿接受采访。有知情人称,施工方是为赶工期才匆忙拆了力学所的房屋。

中科院力学所保卫处负责人证实,在未通知力学所情况下,工地方拆毁了实验室,一些设备被砸。

对于力学所人员所称私人物品被埋,怀柔派出所民警表示,已介入调查。 据《新京报》

山西平遥古城门票调价 27人听证 24人喊“涨”

7月19日上午,山西省平遥古城门票价格调整听证会在平遥县党政大楼的六层会议室举行。这次听证会是由平遥县政府提出申请,山西省物价局委托晋中市物价局负责组织实施的。参加听证的人员共有27人,有消费者代表14名,分别来自晋中市和平遥县的机关、工厂、村庄、企事业单位,经营者代表两名,利益相关者代表两名,专家、学者两名,政府部门代表7名,按照会上宣读的平遥古城门票价格听证方案,这次要将门票中准价由每

人每次100元调整到每人每次125元,增长25%。

听证会上,有24名与会代表赞同门票价格调整方案,其中4人认为价格上调25%不够,应该调得更高一些。主要原因是:第一,目前的门票价格与作为世界文化遗产的平遥古城的历史文化地位不相符。第二,古城保护投资巨大,需要通过调整门票价格来增加保护资金。第三,门票增加25%是广大游客可以接受的。第四,调整古城门票符合国家有关规定。

回应 涨价与公务接待无关

对于此次门票调价是否与公务接待负担重有关系,平遥古城管理委员会相关负责人称:前段时间有媒体称平遥一年公务接待10万人有些夸大。事实上,近年来,平遥每年公务接待人数基本为4到6万人,2008年平遥县承担奥运火炬传递任务,接待人数也只有8.17万人。

这次平遥古城门票价格调

整与公务接待没有任何关系。近年来平遥县一直在为平遥古城门票价格调整作努力,但由于种种原因,一直到今年年初才向山西省、晋中市物价部门正式提交调价报告,而且山西省物价部门是在对平遥古城门票价格成本进行严格监审的基础上,才决定召开价格调整听证会,并且平遥古城这次门票调整的提价部分将全部用于古城保护。所谓“门票涨价是为公务接待埋单”和“公务接待是门票涨价的苦肉计”等说法没有事实依据。综合

上海大众总经理车祸遇难



刘坚(资料图片)

7月18日,上海大众汽车有限公司总经理刘坚、公关总监曾家麟以及随行共4人在甘肃敦煌发生重大车祸,不幸全部罹难。7月19日,记者从上海大众了解到,目前上汽集团总裁沈建华等已赶赴当地。

据悉,上海大众正在当地举行大众品牌经销商会议,刘坚等4人是前去参加会议的,4人乘坐的车辆与一辆土方车相撞,事发地点在敦煌去瓜州的路上,距离瓜州收费站有2公里。

甘肃瓜州交警大队的牛先生19日上午向记者证实了

车祸确有发生。

上海大众汽车有限公司19日晨发布声明,确认这起事故,上海大众总经理刘坚等4人不幸遇难。上海大众同时表示,目前企业各项工作运转正常,服务用户、服务社会的承诺不会受到影响。

刘坚简历

1964年9月出生,高级工程师,硕士学位。1986年7月毕业于上海同济大学电气工程系工业自动化专业,同年在上海大众汽车有限公司参加工作。2007年10月,刘坚任上海大众汽车有限公司董事会董事、总经理职务。上海大众在刘坚的领导下,依靠对现有车型的本土化改进,屡屡登上销量冠军的宝座。

媒体眼中的曾家麟

曾家麟2004年起担任上海大众公关总监。一名采访过曾家麟的记者在网上说:“曾家麟是上海大众的宿将,精干帅气的他多年承担着公司媒体驾驭、推广活动等重任。业内评价这个老师哥不仅是一个公关高手,更是一个脱口秀专家。” 综合

神州行 360 选拔赛泰州站捷报连连



360行,行行出状元!由江苏移动神州行品牌精心打造的“神州行360行状元选拔赛”活动目前正在全省13个地市火热进行中,以发掘草根行业高手为任的该活动于上周末在泰州连着举办了两场。

从第一天傍晚的高温,到第二天傍晚的暴雨,虽然每场活动时间跨度长达5小时,但泰州市民对该活动仍然倾注了极大的热情,厨艺、话务员、发型设计、砌砖、插花、健身、手机美容、彩妆选美等精彩纷呈的活动也一次次将现场氛围推至高点。

在16日晚的活动中,第一个出场的是来自泰州的几家酒店的厨师们进行的果盘厨艺大比拼环节,西瓜、葡萄、哈密瓜、圣女果、猕猴桃、火龙果等时令水果,在厨师们的精

雕细刻下,化身成精美绝伦的艺术品。在评委依次打分之后,工作人员将果盘捧到人群中请现场观众品尝,不少人连声赞叹,“拼的太好看了,实在是舍不得吃啊。”

在话务员大比拼环节,来自现场的观众依次针对自己在手机使用过程中遇到的问题向选手们进行了提问,这是一项考验临场应变和专业技能的比赛,话务员们不负众望,以微笑的语气和详尽的解释让每一个观众心服口服。

健身教练这一比赛在以往的每一个城市都受到广泛关注,这次在泰州自然也不例外,让人放松心情、瑜伽、热力四射的肚皮舞、过硬的跆拳道……引来观众连连叫好。赛后,有观众这样说道:“虽然天气很闷热,我们是一边流汗一边看比赛,凳子也没抢到,只好站着看完。但是,我们还是很开心,这种活动真正从我们老百姓的角度出发,让我们充分领略平民状元的风采。”

17日傍晚,泰州下起了瓢泼大雨,原以为来到老街的人不会多,谁知还没到活动开始时间,现场就已座无虚席,一把把伞在雨中撑起别样的风景。在舞台上,泰州移动的工作

人员也专门架设了数顶遮阳伞,以保证比赛的顺利进行。

随着生活水平的提高,人们对生活品质的追求也逐渐上升到一定层次。在插花比赛环节中,用简单的花和叶就能制作而成的花卉组合让观众们大饱眼福,不少人还跃跃欲试,想回家后立刻动手制作。

彩妆选美大比拼环节更是让女观众们心动不已,原来化妆并不是件麻烦事,有时候简单的装扮能立刻带给人赏心悦目的感觉。而穿插在两天比赛中的杂技和川剧变脸,也让观众们体会到主办方的良苦用心。

据了解,“神州行360行状元选拔赛”活动本周末还将在镇江、南通两地举行,有一技之长的你还不赶紧来参加?报名可拨打12580转8或登录江苏移动网站神州行专区,更多详情请咨询10086,5000元状元大奖等待你的参与。 俞婷

